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7 Especificaciones

Datos del vehículo

Motor V6 3.0L

Tipo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V6, dos árboles de levas en culata, 4 válvulas/cilindro

Cilindrada . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.967 cm3

Diámetro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89 mm

Carrera . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79,5 mm

Relación de compresión  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,5 : 1
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Motor V8 4.0L

Tipo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . V8, dos árboles de levas en culata, 4 válvulas/cilindro

Cilindrada . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.996 cm3

Diámetro. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86 mm

Carrera . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 86 mm

Relación de compresión  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,75 : 1
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Pesos (medios/aproximados)
El peso bruto combinado es el peso bruto del vehículo más el peso recomendado del remolque.

Vehículos con
motor V6 3.0L

Vehículos con
motor V8 4.0L

kg kg

Peso en orden de marcha . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.635 1.725

Peso en el eje delantero en orden de marcha . . . . . . . . .  850 915

Peso en el eje trasero en orden de marcha . . . . . . . . . . .  785 810

Peso sin carga . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.705 1.795

Peso bruto del vehículo (G.V.W.) . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2.175 2.195

Peso bruto en el eje delantero  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  998 1.018

Peso bruto en el eje trasero  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.177 1.177

Peso bruto combinado . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  4.100 4.120
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Capacidad de la baca y pesos del remolque

kg

Capacidad de la baca incluido el peso de ésta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  100

Carga máxima recomendada en el maletero con el conductor y cuatro pasajeros  60

Nota: se pueden llevar cargas superiores a la especificada en el maletero, siempre 
y cuando no se sobrepase el peso máximo autorizado sobre el eje que se indica en 
la chapa de identificación del vehículo y los neumáticos estén inflados a las 
“presiones normales” que se indican en esta sección.

Peso del remolque: 

Con frenos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.850

Sin frenos (máximo recomendado). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  750

Carga sobre la punta del remolque. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75
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Dimensiones

mm

Longitud total:
excluido el soporte para la matrícula  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
incluido el soporte para la matrícula . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

4.861
4.877

Anchura total incluidos los retrovisores. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2.040

Anchura total sin los retrovisores  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.819

Altura total (con peso bruto):
– 3.0 y 4.0L con suspensión de confort. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
– 3.0 y 4.0L con suspensión deportiva  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

1.401
1.411

Altura al suelo mínima (con peso bruto) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 111

Distancia entre ejes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.909

Vía:
Delante . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Detrás . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

1.537
1.544

Círculo de giro:
Pared a pared . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Bordillo a bordillo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

12,1 m
11,4 m
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Presiones de inflado de los neumáticos

Máximo confort –
Velocidades de hasta 160 km/h

Presiones normales

Llantas/neumáticos de 
16, 17 y 18 pulgadas

Delante 180 kPa (1,8 kg/cm2, 1,8 bares, 26 lbf/in2) 220 kPa (2,24 kg/cm2, 2,2 bares, 32 lbf/in2)

Detrás 190 kPa (2,0 kg/cm2, 1,9 bares, 28 lbf/in2) 230 kPa (2,4 kg/cm2, 2,3 bares, 34 lbf/in2)

Rueda de repuesto 
para uso provisional

– 410 kPa (4,2 kg/cm2, 4,1 bar, 60 lbf/in2)
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